

3岁娃捏烂超市葡萄被员工劝阻 孩子奶奶:葡萄不是你家的较什么真儿

晨报讯(记者 席蕊)“昨天,有个小男孩儿捏烂了超市里的一些葡萄。我说了男孩儿两句,男孩儿奶奶不高兴了,跟我吵了起来。”12月20日,浚县卫河路某大型超市的工作人员张女士告诉记者。

据张女士介绍,12月19日下午,她看到一个3岁大的男孩儿坐在购物车里,从旁边柜台上拽下一个葡萄。“男孩儿把手里的葡萄捏烂后,哈哈大笑。我一看,男孩儿附近柜台上和地上有很多被捏烂的葡萄。”张女士说,“我赶紧上前阻止,说了句‘这孩子咋这么费,也没个大人管管’,男孩儿一听撅着嘴哭了起来。这时,一个50多岁的女士走过来跟我吵,说我把孩

子吓哭了。这名女士像是男孩儿的奶奶。”

“好好的葡萄被捏烂了,咋卖啊!”张女士说,她建议男孩儿的奶奶买下这些被捏烂的葡萄,被拒绝了。男孩儿的奶奶对张女士说:“孩子小不懂事,说两句就行了。再说葡萄是超市的,又不是你家的,你较什么真儿!”

张女士特别生气,觉得孩子调皮可以理解,但家长的教育和引导很重要,孩子奶奶的做法让孩子根本意识不到自己做错了。“都说家长是孩子的第一任老师,家长的言行举止会潜移默化地影响孩子。孩子犯了错,家长得教他学会承担责任,而不是包庇。”张女士说。

网约车轮胎没气了 司机竟坚持继续开 交警:极易酿成安全事故

晨报讯(记者 刘倩倩)12月19日,家住淇滨区佳和豪苑小区的高林向记者反映,她搭乘了一辆网约车,尽管中途车胎没气了,司机还是坚持把她送到目的地,这太不安全了。

高林说:“我是从淇滨区黎阳路与华夏北路交叉口附近上车的,走到淇滨大道的时候,感觉汽车在抖动。”到目的地后,高林下车看到网约车右后轮胎没气了,就提醒了司机一声。没想到司机说:“我知道,跑到半路就没气了。”

“汽车轮胎没气了,司机还继续开,毁车不说,也不安全啊!”高林说。一名刘姓交警告诉记者:“如果车胎没气了还继续行驶,极易酿成安全事故。司机要及时排除隐患,不可让车带着故障上路。”

经验丰富的修车师傅王建宁告诉记者,胎压低于正常值时,轮胎会变软,跟路面接触的面积会增大,摩擦系数也会变大,易致轮胎温度急剧上升。“轮胎是汽车的重要部件,一旦没气,如果继续行驶就会导致轮毂变形。”王建宁说。

王建宁提醒,如果车辆在行驶中,轮胎漏气,驾驶员遇到紧急情况刹车,可能导致漏气轮胎严重损坏甚至报废,严重的可能导致车辆发生翻滚。“驾驶员发现轮胎漏气时,应紧握方向盘控制汽车的行驶方向,慢慢制动减速驶离行车道,然后排除安全隐患。”王建宁说。

多说几句

孩子是在探索、尝试中成长,难免犯错。孩子一旦犯错,家长不要为孩子开脱,应以正面教育为主,培养其正确的是非观。用“他还小不懂事”之类的话袒护,只会让孩子变得更加肆无忌惮。

老人总说身体有问题,或是患了疑病症 心理咨询师:不安全感有损身心健康,心理调节很重要

晨报讯(百姓热线记者 常凯)“我母亲身体稍有不适就非要去医院检查,医生说没有大碍,母亲却不放心。”12月19日,淇滨区的张先生告诉记者,“我安慰母亲,可她认为我这是不想带她去看病。”

张先生说,他母亲74岁,今年入冬后隔三岔五就给他打电话说身体不适。刚开始,张先生的母亲觉得自己晚上睡不好,白天浑身没劲儿、头疼,身体出了“大问题”,要求张先生带她去医院做全面检查。检查后,医生说她各项指标都正常,只是有一些老年人常见的小毛病,开些中药回家调理即可。

“没过一个星期,我母亲感冒了,胃部还有些不适,又要去去医院检查。医生检查后,开了感冒药,可我母亲非要住院,

说我不答应就是不孝顺。”张先生无奈地说,不知道母亲为啥总觉得生了大病。从开始到现在,张先生已经请了五六次假带母亲去医院做检查。

为此,记者采访了市心理咨询师张女士。张女士说,张先生母亲很可能有老年恐惧症倾向或者疑病症倾向,上了年纪的人确实容易出现此情况。“当老人格外注重身体健康,并表现出高度的敏感和焦虑时,子女就应该注意了,这种心理上的不安全感会对老人的身心健康产生很严重的后果。”张女士说,“预防疑病症,心理调节最重要。老人要学会转移注意力,多向身边的亲朋好友倾诉。作为子女,平常应多关心老人,常回家看看能起到很好的预防作用。”



吉利汽车
GEELY AUTO

探索热爱

远景S1 燃情而来

活动开始时间:12月23日 13:30

- 进店礼: 进店即送圣诞感恩温馨好礼
- 感恩礼: 全系车型岁末大放价, 劲享全省最低价
- 订车礼: 订车享幸运大抽奖, 最高可中一年两次免费常规保养的大奖
- 集赞礼: 活动现场朋友圈集赞第一名送高档智能电饭煲一个
- 试驾礼: 参与试驾, 分享至朋友圈集赞满50个, 送高档电热水壶一个

永兴汽车城·淇兴吉利4S店

销售热线: 0392-3621111

地址: 淇滨区黎阳路东头 永兴汽车城